



*POLUZAVRŠNO NATJECANJE DRŽAVNOG  
PRVENSTVA SKUPINE CENTAR U ODBOJCI ZA  
DJEVOJČICE I DJEČAKE OSNOVNIH ŠKOLA  
2016./2017.*

# POLUZAVRŠNO NATJECANJE ODBOJKA – DJEVOJČICE I DJEČACI

*Provoditelj natjecanja:*



ŽUPANIJSKI ŠKOLSKI ŠPORTSKI SAVEZ  
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

*Škola domaćin:*



OŠ STJEPANA BASARIČEKA, IVANIĆ-GRAD

*Organizacijsko povjerenstvo:*

- *Vlatka Koletić*
- *Tanja Bačić-Bešenić*
- *Tajana Damjanović*
- *Jadranko Bartolić*
- *Vesna Seletković*

*Natjecateljsko povjerenstvo:*

- *Vlatka Koletić*
- *Zrinka Birt*
- *Tomislav Falčević*
- *Matija Makek*
- *Alma Šopić*
- *Daniel Galić*
- *Dario Zagvozda*
- *Dario Šokac*
- *Željko Jambrović*

# IVANIĆ – GRAD

## Grb i zastava



Prvo pravo povijesno svjedočanstvo o upotrebi pečata slobodnog trgovišta Ivanić-Grada nalazimo u XVII stoljeću. Simbolika i sadržaj pečata sačuvali su se na jednoj ispravi iz 1664. godine. Pečat je okrugao, a u sredini se nalazi kula od tesana kamena na proširenom temelju. Kula završava kruništem, a vrata su na njoj otvorena. S jedne i druge strane nalaze se po tri stabljike rascvjetalog ljiljana. Uz vanjski rub pečata tekao je natpis "S COMMUNITATIS DE IVANICH" (pečat općine Ivanić).

Sadržaj pečata mogao bi se dovesti u usku vezu s položajem Ivanić-Grada na lonjskom otoku gdje je ovo staro naselje na tom močvarnom terenu moglo biti okruženo takvim biljkama. Kula je sasvim sigurno simbol obrambenog značenja Ivanić-Grada, koji je potvrđen već gradnjom najstarijih utvrda zagrebačkih biskupa, pa do renesansne tvrđave koja je zaista bila neosvojena kula obrane u najkritičnijim godinama turskih provala i osvajanja.

Novi gradski grb i pečat u upotrebi su od 1792. godine kada se uredila nova gradska uprava, te su isti prvo bili u upotrebi sa njemačkim natpisom "MILITAR-COMMUNITAT FESTUNG IVANIC" (Carsko-kraljevska vojna općina Ivanić). Taj grb i pečat koristili su se do 1872. godine kada je natpis na istima promijenjen na hrvatski jezik.

U tom novom grbu nema stare povijesne simbolike Ivanić-Grada. Novi grb koji se sačuvao u pečatu mnogih dokumenata gradske uprave i u kamenu na još postojećoj zgradi gradskog magistrata u Ivaniću, zadržao je ovalni oblik, u sredini simboliku stare kule otvorenih vratiju, na koju je stavljen hrvatski grb, a nad njim kraljevska kruna nad kojom je bio zasađen križ. S jedne strane simboliku grba čuvaju u heraldičkom stavu dva carska grifona. Rub grba s vanjske strane okružuje legenda: "POGLAVARSTVO GRADA IVANIĆ TVRĐE". Zastava je plava s bijelo obrubljenim grbom u sredini.



## Zemljopisni podatci

Područje Grada Ivanić-Grada kao prostora lokalne samouprave sastoji se od 22 naselja i to: Caginec, Deanovec, Derežani, Donji Šarampov, Graberje Ivaničko, Greda Breška, Ivanić Grad, Jalševac Breški, Lepšić, Lijevi Dubrovčak, Opatinec, Posavski Bregi, Prečno, Prerovec, Prkos Ivanički, Tarno, Topolje, Trebovec, Šemovec Breški, Šumećani, Zaklepica i Zelina Breška.

Grad Ivanić-Grad obuhvaća orijentaciono područje dimenzija prosječne dužine u smjeru sjever-jug od oko 25,5 km, te prosječne širine u smjeru istok-zapad od 12,0 km (srednji dio), do max. 21,0 km (sjeverni dio). Ukupna površina iznosi 173,57 km<sup>2</sup> (17.357 ha).

Prema svom prostornom položaju u granicama Zagrebačke županije Grad Ivanić-Grad zauzima područje njezinog jugoistočnog dijela, pri čemu svojim južnim rubom graniči sa Sisačko-moslavačkom županijom, a manjim dijelom sjeveroistočne granice prislanja se uz Bjelovarsko-bilogorsku županiju. Grad Ivanić-Grad se smjestio uz rijeku Lonju, u Moslavini, na 103 metara nadmorske visine, uz magistralnu prometnicu (autocestu D-4) Zagreb - Lipovac, državnu cestu (D-43) Bjelovar - Ivanić Grad, te regionalnu prometnicu i željezničku prometnicu Zagreb - Vinkovci.

# Povijest Grada



Prvi se puta u zapisima Ivanić- Grad spominje još u 13. stoljeću, točnije 1246. godine. Život na ovim prostorima, dakako, vrije i puno ranije, ali pretpovijesno doba i doba prvih povijesnih zapisa još nije dovoljno istraženo. Ipak, neki manje-više slučajni nalazi upućuju na postojanje rimske civilizacije na ovom području. Uostalom, u doba rimske vlasti u Panoniji, blizu Ivanića prolaze glavne rimske panonske prometnice, od Andautonije prema Mursi i dalje.

Naselje Ivanić- Grad ili nekada donji Ivanić razvilo se iz ivanićke tvrđave, sagrađene u dolini uz rijeku Lonju polovicom 16. stoljeća, na lokaciji koja je u ranijim vremenima služila kao trgovište za godišnjih sajмова o Velikoj Gospi i Sv. Ivanu Krstitelju, zaštitniku Kloštar-Ivanića. Pretpostavlja se da je na tom mjestu još u 13. stoljeću zagrebački biskup Stjepan II Babonić sagradio prvu drvenu kuriju ili utvrdu, al tek u prvoj polovici 14. stoljeća biskup Ladislav de Kobil gradi tvrđavu, "castrum novum" zbog višegodišnjeg rata s buntovnicima protiv crkvene desetine.

Gradnju četverokutne renesansne tvrđave s bastionima i opkopom polovicom 16. stoljeća zbog obrambene vrijednosti i značenja, vodi talijanski graditelj Domenico de Lallio, koji nadzire i gradnju kaptolskog kaštela u Sisku, a područje podpada pod nadležnost krajiške vojne obrane. Od tvrđave ništa nije ostalo, a nad njegovim bedemima i jarcima, bastionima i palisadama diže se novi dio grada Ivanića.

Na trgovištu Ivaniću stajala je drvena kapela Sv. Petra, već 1649. u trošnom stanju, pa je zbog napuštenosti i trošnosti 1775. srušena. U tvrđavi bila je vojna kapela S. Ivana Kapistrana, koja je nakon rušenja crkve Sv. Petra privremeno preuzela njezinu zadaću. Godine 1805. zasnovana je u Ivanić- Gradu samostalna župa (dotad su pripadali župi u Kloštar Ivaniću), a 1831. podignuta je i nova, zidana u neobaroknom stilu, župna crkva Sv. Petra.

8. lipnja slavi se dan grada, jer je tog dana 1871. godine car Franjo Josip potpisao proglas kojim se dokida Varaždinska krajina, a područje njezinih pukovnija pripojeno je građanskoj hrvatskoj i stavljeno pod vlast hrvatskog bana. Istog dana car Franjo Josip potpisao je i odluku kojom trgovištu daje status i naslov Grada. Od 1871. godine birao se i načelnik općine.

Gradnjom željezničke pruge potkraj 19. stoljeća grad dobiva nove mogućnosti gospodarskog i društvenog razvitka pa tako postaje snažno obrtničko središte, a općina jedna od najbogatijih na širem području.

Prva pučka škola osnovana je u Ivanić- Gradu 1750. kao "Komunitetna pučka škola", koja se kasnije razvila u tzv. trivijalnu školu (učilo se njemački i hrvatski, vjeronauk i račun). Pod nazivom "Građanska čitaonica" 1877. proradila je jedna od najstarijih takvih kulturnih ustanova u Hrvatskoj. U isto vrijeme osnivani su i Pjevačko društvo "Posavac", Obrtna zadruga, sportska društva Hrvatski sokol i Hrvatski orao, a otvorena je i brzojavna postaja. Od zanimljivosti valja još spomenuti gradnju Gradske vijećnice 1889., jer je još 1765. Ivanić Grad postao vojna općina, koja je dotad bila smještena u staroj vojarni. Ovdje je 1892. osnovano i Dobrovoljno vatrogasno društvo, jedno od najstarijih društava u Hrvatskoj. Sačuvana stara jezgra Ivanića ima spomeničku vrijednost.

Prateći demografsku situaciju od prvog popisa stanovništva godine 1857., kada je zabilježeno 1739 stanovnika, zaključuje se da je broj stanovnika Ivanić- Grada u stalnom porastu. Osim za vrijeme Prvog i Drugoga svjetskog rata, broj se stalno povećavao sve do godine 2001., kada je u gradu bilo čak 7714 stanovnika, najviše u njegovoj povijesti.

# STJEPAN BASARIČEK

(27.04.1848. Ivanić Grad - 23.03.1918.Zagreb)

Naša škola od 27.03.1991. godine nosi ime velikog čovjeka STJEPANA BASARIČEKA , rođenog u Ivanić- Gradu 27. travnja 1848. godine, dakle u vrijeme burnih previranja u Europi i Hrvatskoj, u vrijeme kad ban Josip Jelačić svojim dekretom ukida kmetstvo.

Pučku školu završio je u Ivaniću, a nižu gimnaziju i Učiteljsku školu u Zagrebu. Kao mladi učitelj kratko službuje u Posavskim Bregima, potom sedam godina radi kao učitelj pučke škole u Virovitici, a onda odlazi u Zagreb gdje predaje pedagogiju i metodiku u Učiteljskoj školi punih 30 godina sve do odlaska u mirovinu 1905. godine ,dakle s navršениh 57 godina života.

Učitelj i profesor, čitav svoj radni vijek proveo je radeći u školi s djecom. Uz to, on je bio i naš prvi pisac pedagogije i psihologije i mnogih drugih stručnih knjiga i članaka kojima je podučavao učitelje načinu na koji će raditi. Neke njegove postavke mogu se primijeniti i danas. Moglo bi se reći da su one univerzalne i za sva vremena.

Stjepan Basariček stekao je zasluge oko organizacije učiteljskog staleža. Bio je jedan od osnivača Hrvatskog pedagoško-književnog zbora koji i danas djeluje, a ujedno i njegov dugogodišnji predsjednik. Također bio je i dugogodišnji urednik pedagoškog časopisa "Napredak"( 23 godine).

Najzaslužniji je za izgradnju Hrvatskog učiteljskog konvikta u Zagrebu u kojem su stanovala i školovala se učiteljska djeca. Sudjelovao je i u izradbi školskih zakona 1874. i 1888. godine, pisao je nastavne planove i programe za školu, te napatke učiteljima za njihovu primjenu. Pisao je udžbenike za učenike – čitanke, početnicu za prvi razred pučke škole.

Bio je neumoran prosvjetni djelatnik, pedagoški pisac i organizator. Borio se za dostojnije mjesto učitelja u društvu i za njegov materijalni položaj. Učiteljsko znanje je idealizirao, smatrao ga posebnim i zato vrlo odgovornim.

Veliki čovjek i neumorni djelatnik umro je u Zagrebu 23. ožujka 1918. godine, a sahranjen na zagrebačkom groblju Mirogoju.

*Nemoguće je život jednog čovjeka svesti u nekoliko rečenica ili minuta, posebno ne ukoliko se radi o takvu čovjeku kakav je bio Stjepan Basariček.*



Sve o školi možete saznati na adresi: [www.os-sbasariceka-ivanicgrad.skole.hr](http://www.os-sbasariceka-ivanicgrad.skole.hr)



IVANIĆ – GRAD, 6.4.2017.

**SUDIONICI:**

**DJEVOJČICE**

<b>ŠSD, NAZIV ŠKOLE I MJESTO</b>
ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA
ŠSD ISKRA, I. OŠ VRBOVEC, VRBOVEC
ŠSD KLANJEC, OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA, KLANJEC
ŠSD POLET, OŠ 22. LIPNJA, SISAK

**DJEČACI**

<b>ŠSD, NAZIV ŠKOLE I MJESTO</b>
ŠSD GAJ, OŠ LJUDEVITA GAJA, ZAPREŠIĆ
ŠSD KUMROVEC, OŠ JOSIPA BROZA, KUMROVEC
ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR
ŠSD UNA, OŠ DAVORINA TRSTENJAKA, HRVATSKA KOSTAJNICA

## ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA



PAULA AGATIĆ, ANAMARIJA GRANC, IDA IVAČEVIĆ, ANA JARNJEVIĆ, MARTINA KAVEDŽIJA, REBEKA KOČONDA, MIA MRAZOVIĆ, MATEA SVJETLIČIĆ, LARA ŽIVKOVIĆ, PETRA TARABA

Voditelj ekipe: ZRINKA BIRT

## ŠSD ISKRA, I. OŠ VRBOVEC, VRBOVEC



ANA HAVOIĆ, SARA KOŽAR, GABRIJELA PIJANEC, INJA DANANIĆ, GABRIJELA KLEPEC, LAURA PAJSAR, HANA KRZNAR, SARA KUNTIĆ, IVONA PAVIĆ, MARTA PETEK, PAOLA KUTEN, PETRA KOVJANOVIĆ

Voditelj ekipe: TOMISLAV FALČEVIĆ

## ŠSD KLANJEC, OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA, KLANJEC



STJEPANA BABIĆ, KARLA BARTOLOVIĆ, LEA ČIŽMEK, PAULA DRČIĆ, SARA GAJŠAK, ANA GRAHOVAC, TAMARA HARCET,  
MONIKA HORVAT, ELLA IŠEK, PETRA SLOVENEC, LANA STANKOVIĆ, DORA VLAŠIĆ

Voditelj ekipe: MATIJA MAKEK

## ŠSD POLET, OŠ 22. LIPNJA, SISAK



MIA PAVUŠEK, LUCIJA LAMZA, BARBARA SOLOMUN, STELA KLARIĆ, KORINA PRIBIČEVIĆ, KARLA ŠOJAT, EMA LJUBEŠIĆ, MIA  
DAVOSIR, LAURA KRISTIĆ, LARA HARČEVIĆ, GRETA RADIŠEVIĆ, BARBARA MEDARIĆ, STELLA HRNČIĆ, EMA VRČKOVIĆ,  
MARIJA LENA SARKOTIĆ

Voditelj ekipe: ALMA ŠOPIĆ



## ŠSD GAJ, OŠ LUDEVITA GAJA, ZAPREŠIĆ



SVEN BRCKOVIĆ, PETAR BRKIĆ, BRANKO SKELIN, NOA ČERIMI, PATRIK GREGURIN, JAN KOVAČEC, FRAN KRAJAČ, LOVRO NAGLIĆ, MIHAEL STIPIĆ, MARKO TROHA, DOMINIK WEBER

Voditelj ekipe: DANIEL GALIĆ

## ŠSD KUMROVEC, OŠ JOSIPA BROZA, KUMROVEC



ANDRIJA BAT, FILIP BEDENIKOVIĆ, JURAJ HRBUD, ANTONIO JAGARIĆ, IVAN KODRNJA, BRUNO PENEZIĆ, TIN PRTENJAK, LEONARDO SPORIŠ, BRUNO ŠPILJAR, ANTONIO ZGORELEC, NIKOLA ŽLENDER

Voditelj ekipe: DARIO ZAGVOZDA

## ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR



TIBOR VERASTO, JAN ŠTEFANAC, DENIO STRACABOŠKO, KARLO RUŽIĆ, LEO PAVLIĆ, FILIP BABI, FILIP BUBNJIĆ, SVEN HARTL,  
TIN JAKOPEC, SVEN JAKOPEC, LUKA KLEČKA, NIKOLA LONČAR

Voditelj ekipe: DARIO ŠOKAC

## ŠSD UNA, OŠ DAVORINA TRSTENJAKA, HRVATSKA KOSTAJNICA



ROKO ANDRIĆ, TONI ARLOVIĆ, MARIN BOŽANOVIĆ, LEONARDO GAVRAN, PETRIK LETIĆ, MISLAV MIKIĆ, MARIO MIŠKOVIĆ,  
ANTONIO PAŠIĆ, EMANUEL PETROVIĆ, ERIK PUŽAR, DARKO TOMIĆ, PATRIK VUČKOVIĆ

Voditelj ekipe: ŽELJKO JAMBROVIĆ

## POLUFINALNE UTAKMICE - DJEVOJČICE

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD ISKRA, I. OŠ VRBOVEC, VRBOVEC -	2:1 (25:27,25:19,15:4)
ŠSD POLET, OŠ 22. LIPNJA, SISAK -	2:0 (26:24, 25:16)
ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA -	
ŠSD KLANJEC, OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA, KLANJEC	

## UTAKMICA ZA 3. MJESTO - DJEVOJČICE

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD POLET, OŠ 22. LIPNJA, SISAK -	2:0 (28:26, 25:15)
ŠSD KLANJEC, OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA, KLANJEC	

## FINALE - DJEVOJČICE

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA -	2:1 (15:25, 25:12, 18:16)
ŠSD ISKRA, I. OŠ VRBOVEC, VRBOVEC	

## KONAČNI POREDAK - DJEVOJČICE

MJESTO	NAZIV ŠKOLE I ŠŠD
1.	<b>ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA</b>
2.	ŠSD ISKRA, I. OŠ VRBOVEC, VRBOVEC
3.	ŠSD POLET, OŠ 22. LIPNJA, SISAK
4.	ŠSD KLANJEC, OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA, KLANJEC

PRVOPLASIRANA EKIPA **ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA** PLASIRALA SE NA ZAVRŠNICU DRŽAVNOG PRVENSTVA ŠSD U ODBOJCI ZA DJEVOJČICE! ČESTITAMO!



**ŠSD ČESMANSKI DABROVI, OŠ ČAZMA, ČAZMA**

## POLUFINALNE UTAKMICE - DJEČACI

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD KUMROVEC, OŠ JOSIPA BROZA, KUMROVEC - ŠSD UNA, OŠ DAVORINA TRSTENJAKA HRVATSKA KOSTAJNICA	1:2 (21:25, 25:20, 9:15)
ŠSD GAJ, OŠ LJUDEVITA GAJA, ZAPREŠIĆ - ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR	0:2 (18:25, 21:25)

## UTAKMICA ZA 3. MJESTO - DJEČACI

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD KUMROVEC, OŠ JOSIPA BROZA, KUMROVEC - ŠSD GAJ, OŠ LJUDEVITA GAJA, ZAPREŠIĆ	2:1 (25:17, 21:25, 15:5)

## FINALE - DJEČACI

NAZIV EKIPA	REZULTAT
ŠSD UNA, OŠ DAVORINA TRSTENJAKA HRVATSKA KOSTAJNICA - ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR	0:2 (16:25, 18:25)

## KONAČNI POREDAK - DJEČACI

MJESTO	NAZIV ŠKOLE I ŠŠD
1.	<b>ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR</b>
2.	ŠSD UNA, OŠ DAVORINA TRSTENJAKA, HRVATSKA KOSTAJNICA
3.	ŠSD KUMROVEC, OŠ JOSIPA BROZA, KUMROVEC
4.	ŠSD GAJ, OŠ LJUDEVITA GAJA, ZAPREŠIĆ

PRVOPLASIRANA EKIPA **ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR** PLASIRALA SE NA ZAVRŠNICU DRŽAVNOG PRVENSTVA ŠSD U ODBOJCI ZA DJEČAKE! ČESTITAMO!



**ŠSD POLET, OŠ VLADIMIRA NAZORA, DARUVAR**